Выписка из протокола №2 от 21.09.10 г.

Беседа с Верхотуровым Мишей 1996 г.р.

Миша находиться под опёкой у Стреловой Г.А. Она не раз обращалась с жалобой по поводу поведения Миши. Он может без контрольно гулять по деревне. Может утром уйти и поздно вечером прийти. Очень часто его бегает, ищет Юра и приводит домой. На вопрос: «Почему  у тебя такое поведения?» Миша ответил: «Не знаю, хочется гулять.»

-Обстановка в доме тебя устраивает?

Миша: Да, сильно работать не заставляют. Относятся ко мне хорошо. Питаемся хорошо.

-В чем причина такого поведения?

Миша: Обещаю, больше не буду так себя вести.

Проведена профилактическая беседа о правилах поведения опекаемого.

Выписка  из протокола №8 от 02.02.11г.

Беседа с Юрьевым Владом  1999 г.р.

Влад стал плохо учиться. По итогам второй четверти имеет две двойки по предметам. В течение третьей четверти так же получает неудовлетворительные оценки т.к. не готовиться к урокам.

-Объясни причину получения неудовлетворительных оценок.

Влад: «Просто лень, хочу больше гулять, отдыхать».

-Может тебе тяжело даются предметы?

Влад: «Нет, просто не хочу».

-Как будешь учиться дальше?

Влад: «Постараюсь исправить оценки»

Проведена разъяснительная беседа о дальнейшей неудовлетворительной учебе, о ответственности родителей.

Выписка из протокола №1 от 05.09.11 г.

Беседа  с Верхотуровым Кешей   1997 г.р.

Присутствовали: директор Лищинская Е.О.

                               кл. руководитель Зубкова Е.И.

Кеша: Я проживаю у брата. Дома не желаю жить т.к. конфликтую с отцом. Отец  меня постоянно ругает. Может ругать даже за то, чего   не делаю. Сейчас родители пьют, дома даже есть нечего. Постоянно много народу, все пьют. 

Зубкова Е.И. Мы с Ириной Валерьевной были у тебя дома. Родители трезвые. Говорят, что не могут тебя вернуть домой.

Проведена разъяснительная беседа

Решение:  Посетить семью Кеши, провести беседу о отношении отца и сына. Проследить , чтобы Кеша вернулся домой.

Выписка из протокола № 5 от 20.02.12 г.

Беседа с Исланкиным Никитой 2004 г.р.

Никита не освоил программу 1 класса и по заявлению родителей оставлен на второй год. Согласно представленной характеристики на Никиту от классного руководителя ребенок агрессивен, без причины бьет детей, допускает оскорбления в адрес одноклассниц и учителя. Данные факты Никита объясняет так: Я не хочу учиться в этом классе, хочу к другому учителю. Девчонки меня обзывают, говорят, что я плохо одет. Я их и бью.

Проведена профилактическая беседа с привлечением статей УК РФ, Кодекса об административных правонарушений РФ.

Выписка из протокола №7 от 05.03.13 г.

Беседа с Верхотуровым Кешей 1997 г.р. и его мамой Верхотуровой С.В.

Поступил сигнал от жителей села, что Кеша нюхал бензин. С данной информацией Кеша согласен. Мама подтвердила, что один раз застала его «обнюхавшим». Глаза его были, как у «пьяного». Дома с ним родители разговаривали. Мать сказала, что не будет ходить подрабатывать, а будет следить за Кешей. Но, Кеша обещал, что больше этого не повториться т.к. понимает, что у родителей нет денег на продукты. Родители должны работать.

Проведена профилактическая беседа о последствиях  поведения.

Решение:  Усилить контроль  за Кешей со стороны учителей и родителей. 

